



div>

Министерство иностранных дел России вновь рекомендует туристам не покидать курортных зон Египта из соображений безопасности. Об этом говорится в официальном сообщении, размещенном на сайте МИД РФ.

Особенно внимательны должны быть россияне, находящиеся на Синайском полуострове: там в последнее время нередки случаи похищения туристов с целью последующего выкупа. При этом именно на Синае находится множество достопримечательностей, популярных у иностранных туристов, - монастырь Святой Екатерины, Белый и Цветной каньоны, "Голубая дыра" (Blue Hole) и другие. Все они расположены в отдалении от крупных городов, и туристы легко становятся жертвами вооруженных нападений групп бедуинов.

С начала года произошло уже несколько похищений, последнее - 13 июля, когда близ города Таба были захвачены два американца и сопровождавший их гид. МИД РФ призывает российских туристов не рисковать и не отдаляться от крупных туристических центров.